Lenn ha klokaat

Lenn an urzhiou ha gra ar pezh a zo goulennet evit klokaat an dresadenn.
1) Gris eo an olifant.

2) Gell eo sac'h ar vamm.

3) Melen eo bragou ar vamm.

4) Du eo blev ar paotr.

5) Melen eo blev ar vamm.

6) Orafijez eo stammenn ar paotr.



Lenn ha klokaat

Lenn an urzhiou ha gra ar pezh a zo goulennet evit klokaat an dresadenn.
1) Gell eo ar c'hi.

2) Melen eo sae ar plac'h.

3) Oraijez eo he jiletenn.

4) Ruz eo he blev.

5) Gwer eo ar boue.

6) Roz eo ar poupinellou er boue.



Lenn ha klokaat

Lenn an urzhiou ha gra ar pezh a zo goulennet evit klokaat an dresadenn.
1) Gell eo blev ar plac'h hag ar paotr.

2) Melen ha ruz eo kasketenn ar paotr.

3) Ar plac'h a zo gwisket e glas ha gwer.

4) Botou melen ha loerou orafijez a zo gant ar paotr.

5) Gris eo sac'h ar plac'h.



Lenn ha klokaat
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Lenn an urzhiou ha gra ar pezh a zo goulennet evit klokaat an dresadenn.
1) Du eo blev an daou vugel.
2) Lunedou gwer ha dilhadou gwer ha glas a zo gant ar paotr kentai.

3) Botou glas ha dilhadou melen a zo gant an eil.



Lenn ha klokaat

Lenn an destenn ha gra ar pezh a zo skrivet evit klokaat an dresadenn.

Ur plac'h vihan eo Mari. Du eo he blev ha div guchenn* a zo ganti.

Gwer eo he daoulagad ha lunedou a zo ganti. Laouen-tre eo.

Sikour : * div guchenn : deux couettes
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Lenn an urzhiou ha gra ar pezh a zo goulennet evit klokaat an dresadenn.

1) Brav eo an amzer met 3 c'houmoulenn a zo en oabl.

2) Loeiza he deus lakaet heuzou melen hag ur vrozh gwer.

3) Gell eo blev Paol. Ur bragou glas hag ur stammenn oranjez a zo gantafii.

4) Ruz eo sac'h Alis.



